

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, доцента Белоногова Александра Викторовича на
соискателя кафедры хирургии Иркутской государственной медицинской
академии последиplomного образования – филиала федерального
государственного бюджетного образовательного учреждения
дополнительного профессионального образования «Российская медицинская
академия непрерывного профессионального образования» МЗ РФ Маточкина
Виталия Владимировича, выполнившего диссертационное исследование на
тему «Гибридная парциальная резекция желудка» на соискание ученой
степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9 хирургия
(медицинские науки)

Соискатель Маточкин Виталий Владимирович в 2009 году окончил Иркутский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело». В 2010 году проходил обучение в интернатуре по специальности «хирургия» на базе Иркутской областной клинической больницы, в 2011 окончил интернатуру по специальности «онкология» на базе Иркутского областного онкологического диспансера. В 2012 году прошёл первичную переподготовку по специальности «эндоскопия» на кафедре хирургии Иркутского института усовершенствования врачей. С 2011 года и по настоящее время работает хирургом, эндоскопистом в Иркутском областном онкологическом диспансере.

За время выполнения диссертации Маточкин В.В. проявил себя грамотным специалистом, целеустремленным и организованным исследователем, способным работать с научной литературой, четко определять и формулировать цели, задачи исследования, анализировать полученные результаты. Виталий Владимирович ответственно относится к работе, пользуется уважением среди коллег и пациентов, внимательный и отзывчивый врач.

По результатам диссертационного исследования Маточкиным В.В. предложен новый гибридный способ резекции желудка, сочетающий лапароскопический и внутрисветный эндоскопический доступ. Разработан специальный хирургический инструмент для проведения операции. Это позволило выполнять оперативное вмешательство как с диагностической, так и с лечебной целью, проводя малотравматичное органосохраняющее лечение. Статистическая обработка данных подтверждает достоверность выводов исследования и целесообразность применения результатов работы в практическом здравоохранении.

По теме диссертации соискателем опубликовано 15 научных статей, 3 из которых в журналах, рекомендованных ВАК. Результаты проведенного исследования неоднократно докладывались на российских научно-практических конференциях с международным участием. По теме научного исследования получен патент РФ на изобретение. Результаты диссертации внедрены в учебный процесс на кафедре хирургии ИГМАПО – филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, а также на базе профильных онкологических отделений ГБУЗ Областного онкологического диспансера г. Иркутска.

Диссертационная работа Маточкина Виталия Владимировича «Гибридная парциальная резекция желудка» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, и может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9 хирургия (медицинские науки).

Отзыв предоставлен в диссертационный совет.

Научный руководитель:
доктор медицинских наук,
доцент кафедры хирургии ИГМАПО – филиала
ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России,
Заслуженный врач РФ.



А.В. Белоногов
Белоногов Александр Викторович

Адрес: 664035, Россия,
г. Иркутск, ул. Фрунзе, 32.
Тел.: +73952214240

